

3/10

星期二

责编:张本甫 美编:于飞 组版:黄伟

# 生活苏州

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

白天值班电话:0512-67510110、13771930110

# 职工不涨薪资领导也不能涨

## 苏州规范企业负责人薪酬管理

企业当年职工平均薪资水平不增长的，企业负责人当年的绩效薪酬不得增长；企业应将企业负责人年度薪酬情况及实施结果在企业内进行公布，接受职工的民主监督。新近出台的《苏州市市属国有资产经营公司主要负责人经营业绩考核暂行办法》及《苏州市市属国有资产经营公司主要负责人薪酬管理暂行办法》（以下简称两个暂行办法），对企业主要负责人的经营业绩考核与薪酬管理作出了规范。

### 有不廉洁行为经营业绩“一票否决”

笔者从苏州国资委了解到，两个暂行办法突破了以往只对企业负责人进行年度考评的制度，明确规定“对企业负责人的考核分为年度经营业绩考核与任期经营业绩考核”“企业负责人的薪酬分为年度薪酬和任期激励”，从而使整个考评体系更趋完整。并

从市属国有资产经营公司的实际出发，合理设置考核指标及其权重，既注重定量考核，也注重定性评价，并最终确定考评等级。对于一般性的资产经营公司来说，基本指标的基础分为70分，专项指标的基础分为30分。

根据企业负责人经营业绩考核得分，年度经营业绩考核最终结果分为A、B、C、D四个级别，完成考核目标值为B级进级点。企业及企业负责人有下列情形之一的，不论当年经营业绩考核结果如何，企业负责人当年经营业绩考核结果不能为A级，任期经营业绩考核结果不能为优秀：发生重大决策失误，造成国有资产流失的；发生重大安全与质量责任事故，造成重大不良影响的；发生严重环境污染事故，造成重大不良影响的；发生重大投资、担保等重要事项未按规定程序申报，造成国有资产重大损失的；发生重大群体性上访事件，引起社会不稳定

的；市国资委确认的其他情形。

同时，办法规定，企业负责人有下列情形之一的，其当年的经营业绩考核结果直接按D级确定：弄虚作假，故意虚报、漏报、瞒报企业财务状况，严重影响企业经营结果和业绩评价的；违反企业领导人员廉洁规定，受到有关部门行政处分的；企业未完成当年国有资产收益收缴任务，又无正当理由的；市国资委认定的其他情形。

### 职工薪水没涨，单位负责人也不得提高薪酬

《苏州市市属国有资产经营公司主要负责人经营业绩考核暂行办法》第三十四条明确：市国资委根据任期经营业绩考核结果，对企业负责人分别实施奖励和惩处：对于任期经营业绩考核结果为优秀的的企业负责人，除按期兑现全部任期风险金外，可给予相应的中长期激励；对于任期经营业

绩考核结果为称职的企业负责人，按期兑现全部任期风险金；对于任期经营业绩考核结果为基本称职与不称职的企业负责人，根据考核分数相应扣减一定的风险金。具体的扣减标准为：扣减的风险金=任期内积累的风险金×(B级起点分数-实得分数)/B级起点分数。若任期内积累的风险金不足以扣减的，对不足的部分从企业负责人当年的年度薪酬中扣除。

不过，通过社会公开招聘产生的企业负责人的经营业绩考核，可采取协议约定的形式确定，不受该办法规定的限制。

有关人员介绍，在风险金管理方面，两个暂行办法采取的主要措施是实行分级计缴，以及实行分类管理。分级计缴即“企业负责人年度薪酬小于人民币50万元的，其绩效薪酬的30%作为当年的风险金上缴；企业负责人年度薪酬大于或等于人民币50万元、小

于人民币100万元的，其绩效薪酬的35%作为当年的风险金上缴；企业负责人年度薪酬大于或等于人民币100万元的，其绩效薪酬的40%作为当年的风险金上缴”。

而实行分类管理却是根据企业负责人新任、离任、续任等不同情况作了不同规定，同时将风险金与经营业绩考核结果挂钩，充分发挥风险金在经营业绩考核与薪酬管理工作中的激励和约束作用。

此外，两个暂行办法规定，“企业当年职工平均薪资水平不增长的，企业负责人当年的绩效薪酬不得增长”；而且除了要求“企业应将企业负责人年度薪酬情况及实施结果在企业内进行公布，接受职工的民主监督”外，还明确“对企业负责人经营业绩的考核结果，按照干部管理权限抄送相关部门”，加强经营业绩考核结果的实际应用，增强考核评价工作的透明度。

陈泓江



天气

今日仍是艳阳天  
明后天将有阵雨

在阳光的照射下，苏州的气温一路回升，昨天午后竟然飙升到了19.6℃，不少人换上了单薄的春装。预计今天仍然是晴到多云的好天气，在和煦的东南风吹拂下，气温也将继续维持在较高的水平。明天苏州会有一场阵雨来临，不过可以放心，这次不会形成连绵的阴雨天气。

据气象台预测，今天晴到多云，东南风3—4级，最低温度8℃左右，最高温度18℃左右。明天多云转阵雨，东南风3—4级，最低气温11℃，最高气温16℃。从明天晚上开始，将有一次明显的雷阵雨天气影响苏州，但13日就会停止，同时北方会有一股较强冷空气南下，届时气温将大幅下降。专家提醒，虽然近日中午气温较高，但是早晚仍然偏凉，所以市民们还要留意添减衣物，适当注意“春捂”。 李胜华

周边城市天气：

常熟	晴转多云，东南风3—4级，气温11—15℃。
太仓	晴转多云，东南风3—4级，气温9—15℃。
吴江	多云转阴，东南风3—4级，气温7—14℃。
昆山	晴转多云，东南风3—4级，气温9—18℃。
张家港	晴转多云，东南风3—4级，气温9—19℃。
上海	晴转多云，东北风3—4级，气温9—15℃。



提醒

明天独墅湖才市  
有综合人才招聘会

3月11日（本周三）9:00—14:00 苏州独墅湖科教人才市场将举行牛年新春综合类人才招聘会。据了解，本次招聘会将有50家左右企业进场，其中有方正软件、友达光电、诺基亚、中国电信等知名企业，共提供招聘专业500多个，涉及计算机通信、生物医药、电子电气、环境工程、机械机电、化学化工、经营管理、市场营销、金融外贸、财会审计等多个门类。 吴皆与

## 警方提醒： 警惕以调网络为名入户诈骗

苏州市公安局昨日发出提醒，3月1日，苏州市连续接报3起冒充联通公司、宽带网络公司以调试宽带、网速为名进入居民家中实施诈骗的案件。

此类案件中，犯罪分子事先打电话给受害人，称联通公司上门免费维护宽带，后犯罪分子携带胸卡，携带路由器、接线器等工具，假冒

联通公司工作人员至受害人家中。其间，犯罪分子以到户外调试网络、测网速为名，将受害人笔记本电脑带至室外，并借故支开受害人，从而将笔记本电脑骗走。

由于此类案件手段新颖、迷惑性强，市局在加强案件侦查的同时，请市民提高防范意识，发现可疑情况及时报案。 王彪

## 今起新增三个高龄卡充值点

为避免月底、月初出现的公交电子月票和高龄卡办卡、充值的“高峰”排队现象，相关部门决定从今天起，新增3个“苏州通”高龄卡客服充值网点，这样市区办理公交月票和高龄卡的客服点就增加到了6个。

据了解，今天起正式开通的三个“苏州通”公交联合客服网点分别是市行政服务中心（三香路389号）、娄门客服网点（娄门路271号）、新庄客服网点（西环路3107号），主要办理高龄卡、老年、学生电子月票卡的新办、补办及年审，电子月票卡、电子钱包卡的充值（市行政服务中心除外）、接待和受理卡在使用过程中的相关服务；具体业务受理时间娄门、新庄及原客服中心每周一至周六8:30~11:30、12:00~16:00；市行政服务中心每周一至周六9:00~11:30、13:00~16:30。 王伟

## “电子站牌”现身工业园区 公交车还有多远一看便知

“888路区间班车距离本站约4站、100路车距离本站约6站。”以前，市民乘公交车时最烦的就是不知道公交车什么时候来，经常是伸长了脖子无奈地站在站台上“翘首相望”。如今，你只要看一眼电子站牌就可以知道公交车还有几站将抵达你所在的位置。近日，在工业园区的独墅湖体育馆公交站台和馨都广场公交站台上，出现了这种能显示公交车行驶位置的电子站牌，让许多市民倍感新鲜。

“电子站牌的出现，大大方便了我们的出行，以后再也不用为自己要乘坐公交车到哪一站的事情而伤脑筋了！”昨天下午，在园区工作的市民张先生接受采访时高兴地对笔者说道。笔者在馨都广场的公交站台上看到，这个停靠100路、146路等10多条公交线路的站台在外观和装饰上和其他公交站台并无太大的差别。但仔细一看你就会发现该站台与其他公交站台存在的区别：站台上面的遮阳棚上安装了一个十几厘米长的微型天线，天线的另一端连接挂在遮阳棚内的长一米多、宽二十厘米左右的电子显示屏。



能显示公交车运行站点的电子站牌

而独墅湖高教区体育馆站的888路电子站牌上除了显示日期、时间和888路距离本站的位置外，电子站牌上还有红、蓝两种灯光，红灯代表车辆在站的情况，蓝灯表示车辆在路上运行的情况。同时，还显示了“气温多变、谨防感冒”的提醒信息，使人看了后倍感温馨。现在园区现代大道沿线的100路和独墅湖高教区内的888路区间车的站台都安装了可以显示线路信息的电子站牌，但目前电子站牌运行状况还在调试过程中。

据专家介绍，电子站牌在站牌内置了无线通信发送和接收设备、嵌入式实时计算机控制设备和LED安全显示控制设备，并通过GPS卫星定位来确定公交车的位置，再通过电子站牌发布公交车到站信息，这样就可以显示距该站点最近的车辆的大约距离、预计到达时间等实用信息。“它的应用对优化城市公交运营和疏导客流、提高乘客的出行效率，增加公交车辆运行的透明度等都有很大的好处”，该专家说。 王伟 文/摄

# 糖尿病新药显奇效

苏州陈老伯糖尿病8年，受尽折磨：血糖高，16.9；口干、爱喝水、小便多、人消瘦；皮肤痒，抓破皮；便秘，拉不出；眼模糊，看东西不清爽，真怕失明；疲劳、乏力；腰酸腿软、阳痿；手脚麻、身子痛；最可怕的是脚，红肿、溃烂、裂口，医生说恶化会截肢；头晕、胸闷，三年脑梗两次。好多东西不敢吃，瘦的皮包骨。唉，生糖尿病真痛苦！ 美国耶鲁大学发现：糖

尿病病根是“胰岛素”沉积；要想治好糖尿病，清除胰岛素是关键；而神奇物质“多通肽”能有效清除胰岛素。我国权威专家谈运良教授率15位医学博士十年攻关，终于成功研制出糖尿病新药“艾唐敏林”，它富含多通肽，清除胰岛素，快速降血糖、彻底消除并发症，从根本上治疗糖尿病。在英国国际发明博览会上，“艾唐敏林”从众多跨国制药巨头选送的

药物中脱颖而出，荣获“金皇冠奖”！

糖尿病新药“艾唐敏林”汇集纯天然、无污染名贵中药，采用最新“纳米膜过滤技术”，提炼出高活性多通肽，标本兼治，安全高效，尤其适合久治不愈的中老年人。

多家医院临床证实：糖尿病新药“艾唐敏林”效果89.75%；当天就可减停其它降糖药或胰岛素；很快血糖

下降，口渴多饮、胸闷心慌、头晕、眼糊涂、皮肤痒、浮肿、乏力、消瘦、尿多、肾区疼、腰膝酸软、阳痿、脚烂等消失；血糖、血脂、血压正常；浑身有劲腿脚好使，免疫力提高少感冒。能吃水果，恢复正常生活！可间服药或停药。

奇迹总是偏爱敢于尝试的人！陈老伯服糖尿病新药“艾唐敏林”12天，血糖就降到6.8，后再降到5.4。并发症好转：口不干，小便正常，

大便通畅，皮肤不痒，一身轻松；尤其是眼睛，特别清爽，连报上小字都能看清楚；头不晕、胸不闷、心不慌；腰不酸、背不疼；脚有劲，上楼不累；更可喜的是腿，溃疡好了，红肿消失，裂口愈合，不再担心截肢。服“艾唐敏林”，气色好，精神足。究竟是国家新药，效果就是不一样。糖尿病好了，真开心！水果又能吃，尽享口福！

销售：苏州苏大医学院

康诚大药房（人民路648号·沧浪亭口）、常熟家福药店（方塔街81号·第一百货旁）、昆山同慈药店（紫竹路阳光昆城大门旁）、张家港新康药店（长安路梁丰路口·西菜场旁）、吴江中心药店（商业街176号）、盛泽盛德堂药店（舜湖中路401号·第二实验小学对面）、太仓老百姓大药房（人民医院西侧）。有优惠，免费送货。

专家咨询热线：  
6836 0432; 6836 0349